

朝抵本市之遊客稱。據怕李湖附近之新碼處。四晏亞有二貨車跌落湖內。而有別十五架。跌入坑內。聞損失極大。而司停止機之某人員且斃命云。

●●●連犯考試規則者被拘。溫地辟十七號電。本省摩利士附近某書院院長鞭氏。日前考試。先將各種課題通知于小學及中學學生。有犯科場規則。故將鞭氏拘案。

○○○堂訊後官判入獄一年云。

●●●板業冷淡異常。城埠十七號電。近因板業生意冷淡。運費增加。雲高華島之第二大板廠。漸將歇業。並修葺機器。而正碼籌板廠已經停歇。其所備之百五十名工人。概行解僱。比聞該板廠又擬將機關亞海灣之枝廠閉歇。聞此廠亦有百五十人傭工。現在本市尚有板廠三間。瓦仔偶一所。照常營業。倘該業無復振希望。恐亦不免出於閉歇也云。

各國新聞

○○○星國僑胞歡送馮使歸國。星京華僑總機關來函云馮代使祥光。于昨二十九夕偕眷回國。留二等秘書陶履誠。

望重敦架四字。內附序文。藉表去恩。蓋亦聊借此以彰有德而勵采茲之意也。臨歧時。中西士女往車站握手別者。

不下七八十人。別緒離情。莫不以馮使去墨為憾。鮮花紙碎。贈撒不休。其尤可笑者。馮之甥女淑芬。與各同

學敘別時。放聲大恸。西人婦女。亦啜泣啜泣。大有依依不捨之概。無何。猛聽汽笛一聲。始含淚登車。各人揚巾

揭帽。直至不見其車而返。詢諸前輩。謂從來墨政府之對

于中國代辦贈專車送別者。以次為破天荒。西人之往

送別及多數婦女為之泣下者。亦為初次僅見。觀此則馮

使對於外人之感情如何。亦可想而知矣。

○○○雄鷄醒人迷夢。美國伊連耐省樂島埠十七號電。

西人卡和亞。今早由無線電話與特沙省打埠士埠。該

埠司機者。方接報聞。適樂埠有一雄鷄。大聲而啼。時

打埠司機者之妻。在床酣睡。竟被此鷄鳴聲驚醒。聞兩

埠相距有六百里云。

○○○華僑竟效綠珠墜櫻。金門訪函云。有某華人。於十

三日晨間到企李街。新中國旅館。貢四樓三百零二號房居住。

千人名部上。祇寫英文姓名。譯音為張生。詎彼不知

何故。頓抱厭世主義。于夜候八點鐘服下毒藥。不穿衣

履。隨由窗口跳下。以圖畢命。旋為人察覺報警。見其呻吟呼痛。即車之往海旁急濟醫院施救。由醫生查悉已跌斷數骨。隨轉送往中央醫院調治。途次業已殞命。遂將屍車往陳屍場查驗殯殮。查其所居之房。外衣及鞋均在房內。檯上之玻璃澈口盡。似曾載毒藥水。並有一紙書

人年約五十五歲云。

○○○西婦殺死丈夫。美國打埠十六號電。理髮匠亞拔士架理。是晚被其妻以斧砍頭部斃命。婦乃招差來

視。差即拘婦於案。據婦云。昨晚其繼女欲赴某地宴會

拔土架理。是晚被其妻以斧砍頭部斃命。婦乃招差來

視。差即拘婦於案。據婦云。昨晚其繼女欲赴某地宴會

拔土架理。是晚被其妻以斧砍頭部斃命。婦乃招差來